



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 8. travnja 2018. • god. XIV. • br. 327



BLAGOSLOV POLJA

29.4. u 11 sati – Gornji Mali
Ograđenik

6.5. u 11 sati – Pododaci

10.5. u 11 sati – Podišta

13.5. u 11 sati – Hrvatskih
vitezova

13.5. u 11 sati – Čmarevac

20.5. u 9:30 sati – Bakri

20.5. u 11 sati – Novo
groblje (Gornji
Hamzići)

27.5. u 11 sati – Dugandžića
groblje

31.5. u 11 sati – Šušnjar

3.6. u 9:30 sati – Grmine

3.6. u 11 sati – Stojića
groblje

10.6. u 11 sati – Šarčevo
groblje

17.6. u 11 sati – Čalići

24.6. u 11 sati – Elezovac

29.6. u 11 sati – Čerin

Za vrijeme blagoslova polja raspored svetih misa po crkvama bit će malo izmijenjen kako bismo mogli imati dvije mise u župnoj crkvi, jer u župnu crkvu ipak gravitira najveći dio župe.

Čerin – 8 i 11 sati

D. M. Ograđenik – 8 sati

D. V. Ograđenik – 9:30 sati

D. Blatnica – 9:30 sati

Prvo čitanje

Jedno srce i jedna duša.

Čitanje Djela apostolskih

U mnoštva onih što prigriše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša. I nijedan od njih nije svojim zvao ništa od onoga što je imao, nego im sve bijaše zajedničko. Apostoli pak velikom silom davahu svjedočanstvo o uskrsnuću Gospodina Isusa i svi uživahu veliku naklonost. Doista, nitko među njima nije oskudijevao jer koji bi god posjedovali zemljišta ili kuće, prodavali bi ih i utržak donosili i stavljali pred noge apostolima. A dijelilo se svakomu koliko je trebao. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam Ps 118, 2-4.16ab-18.22-24

Pripjev: **Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!**

Neka rekne dom Izraelov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Neka rekne dom Aronov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,

Gospodnja se proslavi desnica!

Ne, umrijeti neću, nego živjeti

i kazivati djela Gospodnja.

Kaznom teškom kaznio me Gospodin,

ali me smrti ne preda.

Kamen koji odbaciše graditelji

postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:

kličimo i radujemo se njemu!

Drugo čitanje

Što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet.

Čitanje Prve poslanice

svetoga Ivana apostola

Ljubljeni: Tko god vjeruje: »Isus je Krist«, od Boga je rođen. I tko god ljubi roditelja, ljubi i rođenoga. Po ovom znamo da ljubimo djecu

Dj 4, 32-35

Božju: kad Boga ljubimo i zapovijedi njegove vršimo. Jer ljubav je Božja ovo: zapovijedi njegove čuvati. A zapovijedi njegove nisu teške. Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša.

Ta tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji? On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego – u vodi i krvi. I Duh je koji svjedoči jer Duh je istina.

Riječ Gospodnja

Evangelje

Iv 20, 19-31

Nakon osam dana dođe Isus, stane u sredinu i reče: »Mir vama!«

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
8. travnja 2018. god. XIV., br. 327,
88 265 ČERIN
Telefon: 036/652-139
Telefaks: 036/652-592
www.zupacerin.info
e-mail: zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda
 Svaki dan od 8 - 12 sati.
 Nedjeljom nakon svetih misa.
 Opremanje bolesnika u svako vrijeme.
 Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!
 Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

Župno osoblje:
Fra Tihomir Bazina (1981.)
 GSM: 063 423 898
 e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)
 GSM: 063 820 660

Školske sestre franjevke:
 s. Marija Martinović, predstojnica
 s. Iva Bešlić
 Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-
 mučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna,
 zaključuje se četvrtkom*

Što su to sakramentali ili blagoslovine?

Namjena sakramentali ili blagoslovina vjerojatno je najviše krivo shvaćena stvar u Katoličkoj crkvi. No oni su dio crkvene prakse i života katoličkih vjernika od samog početka, iako ih se često smatra nekom vrstom praznovjerja. To je uglavnom zbog toga što su mnogi katolici u prošlosti (a i danas) koristili sakramentale kao amajlije, jer nisu bila pravo poučeni o njihovoj uporabi. Umjesto da se njima služe s vjerom, neki katolici ih koriste kao magijske predmete a ne kao milosna sredstva.

Sakramentali su pobožni ili samo obični predmeti koje je svećenik blagoslovio. No oni su i više od toga. Oni mogu biti djelovanje, vrijeme, mjesto ili događaj – sve što smo posvetili Bogu i čime se Crkva služi da bi nas otvorila Božjoj milosti. To je blagoslov doma ili vozila ili posebni blagoslovi i predmeti povezani sa svetcima, kao što je blagoslov grla na sv. Blaža, kipovi i slike svetaca te razne medaljice. Sakramentali su dodatak sakramentima i donose Božju milost u sve što radimo.

Jedno od mjesta na kojima blagoslovine posebno djeluju jest naš dom. Ako se njima služimo u duhu vjere, sakramentali nas mogu zaštititi od duhovne pogibli ili nas nadahnuti da živimo svet život, posvećen Bogu. Sakramentali zahtijevaju našu otvorenost milosti koju nam Bog želi dati. U tom smislu, uporaba je sakramentali poput molitve. Samo izgovaranje riječi ili činjenje određenih radnji nije dovoljno. Blagosloviti se svetom vodom ili pokleknuti ne mora značiti otvorenost za milost, ako se to čini bez razmišljanja ili s krivim namjerama, kao što niti recitiranje molitve Oče naš ne znači mnogo ako nismo uzdigli svoje srce k Bogu, mada i nesavršeno.

Sakramentali nisu neophodni kao što su sakramenti. Oni su samo dodatno pojačanje. Bog nam želi dati sve što može da nam pomogne u našoj vjeri. Sakramentali nisu magijski čini ili način da se prisili Boga da izvrši našu volju. Oni su samo protočni kanali kojima nas milost sjedinjuje s Bogom.

Evo koja tri sakramentali koja, ako ih se pravilno rabi, mogu pružiti duhovnu korist i čuvati nas od duhovnih neprijatelja koji vrebaju u sjeni: blagoslovljena voda, sol i raspelo.

RASPORED NEDJELJNIH I BLAGDANSKIH SV. MISA

15. travnja 2018. – Treća uskrсна nedjelja
Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati,
D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u
10:30 sati.

22. travnja 2018. – Četvrta uskrсна nedjelja
Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati,
D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u
10:30 sati.

BLAGOVIJEST – NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO

Svetkovina Blagovijesti inače se slavi 25. ožujka, a ove godine je to bilo na Cvjetnicu. Budući da se u Velikome tjednu niti u Vazmenoj osmini ne može slaviti niti jedna svetkovina, slaviti ćemo je u ponedjeljak 9. travnja. Svete mise su samo u župnoj crkvi u 7 i 19 sati.

TRINAEST UTORAKA SV. ANTI

Pobožnost Trinaest utoraka sv. Anti je utorkom u 19 sati. U 18:30 molimo krunicu i imate mogućnost za svetu ispovijed. Nažalost, odaziv na ovu pobožnost nije dobar kao proteklih godina.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom. Krunica i mogućnost za ispovijed je u 18:30, sveta misa u 19, a iza mise je klanjanje do 20 sati. Pozivamo vas na sudjelovanje na ovoj pobožnosti!

LITURGIJSKA SKUPINA

Susret liturgijske skupine bit će u srijedu 11. travnja u 20 sati. Molio bih članove da dođu na ovaj susret. Nažalost, pojedini nisu bili na susretu jako dugo. Također, pozivamo i nove članove da nam se pridruže.

PROBE PJEVANJA

Redovite probe pjevanja održavaju se prema sljedećem rasporedu:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati
- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – subotom u 14 sati
- Zbor Frame – subotom poslijepodne (*dogovor satnice na susretu Frame*)

MINISTRANTI

Nastavljamo sa susretima ministranata subotom. Molimo ministrante da redovito dolaze na susrete, a ne samo na Framin koji će se uskoro održati. Također molimo roditelje da potaknu svoju djecu na nauče osnovne stvari iz knjižice koju su ministranti dobili za ovogodišnji Framin.

Čerin i D. M. Ograđenik – 9 sati

D. V. Ograđenik – 10 sati

D. Blatnica – 10:30 sati

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

Franjevački svjetovni red svoje susrete ima svakoga utorka u 20 sati, tj. nakon svete mise.

FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Susreti Frame održavaju se svakog petka u 20 sati.

OBLAČENJE NA VJENČANJIMA

Želimo vas upozoriti na način odijevanja za vrijeme vjenčanja. Nažalost, djevojke i žene jako često su neprimjereno odjevene za crkvi. Poneke i mladenke. **Najiskrenije i najozbiljnije vas molimo i upozoravamo da pripazite kako ste odjeveni. Svaka ženska**

osoba koja ima prekratku suknju, dekolte i majice na „bretelice“ bit će zamoljena da ne uđe u crkvu. Na vrijeme ste upozoreni, pa vas molimo da o tome vodite računa kako prije samoga vjenčanja ne bi bilo neugodnih situacija. Moramo poštivati crkvu kao sveto mjesto!

SVETE MISE ZA POKOJNE

Još je malo vremena ostalo za upis misa za vaše pokojne. Do kraja travnja misnu nakanu možete upisati isključivo s karticom. Nakon toga vaše kartice više neće vrijediti, a svi ostali će moći upisati misnu nakanu bez kartice ukoliko bude slobodnih termina.

CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. **Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) smo mi do sada plaćali 20 KM od onoga što ste vi uplatili, a od sada ćete vi sami plaćati i te dokumente.**

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća!

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

SPROVODI

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. **Više nećemo ići u kuće pokojnika**, jer smatramo da to nema smisla niti potrebe. Nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa!!! Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana (3.8.) nema sprovoda!!! Hvala!

SPROVODI NEDJELJOM

Od nedjelje 29.4.2018. kreće blagoslov polja i tada oba svećenika nedjeljom imaju 3 mise. Četvrtu ne možemo imati. U ovome razdoblju blagoslova polja tj. do kraja lipnja NEDJELJOM NEĆE BITI SPROVODA!!! Ukoliko netko umre subotom, sprovod planirajte za ponedjeljak a ne nedjelju. Molimo vas za razumijevanje!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 8. travnja – DRUGA USKRSNA NEDJELJA

P 9. travnja – Marija Kleofina, Demetrije, Hugo

U 10. travnja – Apolonija, Sunčica, Ezekiel

S 11. travnja – Antipa, Stanislav, Radmila

Č 12. travnja – Viktor, Zenon, Damjan

P 13. travnja – Martin I., papa, Ida, Justin

S 14. travnja – Valerijan, Zdravko

N 15. travnja – TREĆA USKRSNA NEDJELJA

P 16. travnja – Bernardica, Benedikt

U 17. travnja – Rudolf, Robert, Anicet

S 18. travnja – Apolonije, Eleuterije

Č 19. travnja – Euzebije, Atanazija, Sabina

P 20. travnja – Agneza, Teotim, Marcijan, Berta

S 21. travnja – Anzelmo, Goran

SV. MISE KROZ TJEDAN

Ponedjeljak, 9. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Stanko i Mara Martinović za †† roditelje: Ivu, Matu i Ivu i Tihomira i ostale ††
 - Jozo i Stana Dugandžić za svoje ††

Utorak, 10. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Zdenka Stojić s obitelji za † supruga Božu
 - Rade – Raća Stojić za † Loku Šetkušića i ostale ††
-
- Čerin, 19 sati
- Jozo i Anka Šarac za sve svoje ††

Srijeda, 11. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Mate i Manda Bulić za svoje ††
 - Jozo i Mira Sušac za †† roditelje Franju, Jozu i Zorku i ostale †† iz ob. Sušac i Alilović

Četvrtak, 12. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ićan i Milena Stojić za svoje ††
 - Nada Soldo za † muža Slavka i ostale †† iz ob. Soldo i Zovko
-
- Čerin, 19 sati
- Obitelj Stojić za † Jozu i Matiju i ostale ††

Petak, 13. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Dragomir i Zora Pinjuh za sve †† iz ob. Pinjuh, Ćorić i Primorac
 - Iko i Željka Sušac za †† roditelje i ostale †† iz ob. Sušac, Petrina, Lesko i Stojić

Subota, 14. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Drago, Stana i Kati Šimović za svoje ††
 - Anica Soldo za † muža Ivana i ostale ††

Nedjelja, 15. travnja 2018.

- Čerin, 8 sati
- Mate Petrina s obitelji za †† roditelje Ivana i Anicu, tetku Ružu i ostale ††
- 11 sati
- Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Danica Skoko za † muža Matu i ostale ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Lovre i Zlata Bevanda za †† roditelje i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 10,30 sati
- Ivan Milićević za † majku Ivu i sve ostale †† iz ob. Milićević i Šarava-
gja

SV. MISE KROZ TJEDAN

Ponedjeljak, 16. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Mile Zovko – Gara s obitelji za sve svoje ††
 - Jozo i Dragica Bulić za svoje ††

Utorak, 17. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ivan i Nevenka Galić za sve †† iz ob. Galić i Jerković
 - Mario Galić za † Nikolu, Ivicu i Danicu

-
- Čerin, 19 sati
- Marko i Mara Stojić za sve †† iz ob. Stojić i Barbarić

Srijeda, 18. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Milica Stojić za †† roditelje Ivana i Šimu i ostale ††
 - Jozo i Iva Vlaho za sve †† iz ob. Vlaho i Gagro

Četvrtak, 19. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Slobodan i Marija Odak za sve svoje ††
 - Kata Radišić za † muža Mirka i sina Brunu i ostale †† iz ob. Radišić i Šimović

-
- Čerin, 19 sati
- Slavko i Zdravka Buljan za svoje ††

Petak, 20. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Pero Gagro za † sina Stojana i ostale ††
 - Veselko Korać za sve svoje ††

Subota, 21. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Gordana Čilić za † supruga Juru
 - Zlatko i Veronika Korać za †† roditelje i ostale ††

Nedjelja, 22. travnja 2018.

- Čerin, 8 sati
- Ljilja i Darko Glamuzina za sve svoje ††
- 11 sati
- Sveta misa za župljane

-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Ivan i Kata Milićević za sve svoje ††

-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Marin Barbarić za † Anđu, Žarka, Zvonku i ostale ††

-
- D. V. Ograđenik, 10,30 sati
- Ante i Janja Soldo za svoje ††

POZIVANJE U KUĆU ŽALOSTI NAKON SPROVODA

Uvriježio se običaj pozivanja u kuću žalosti nakon sprovoda. U gorim slučajevima to je neki restoran. Nažalost, to druženje nakon pokopa nerijetko izgleda kao neka fešta s mnoštvom hrane i pića. Ima li to smisla i koji je smisao?

Redovito se zamoli svećenika da to kaže za vrijeme sprovoda. Svakome smo do sada izišli u susret ukoliko ste nam to na vrijeme rekli, a to znači prije same mise kako bismo na kraju mise mogli pozvati vjernike ili nekome zahvaliti kome vi to želite. Ukoliko ste nam to rekli prije samoga spuštanja pokojnika u grob, mi to nismo rekli. I u buduće će biti tako! Recite prije svete mise. Ipak, bilo bi dobro zapitati se imaju li smisla ti pozivi i ti susreti koji znaju prijeći mjeru ukusa!?

„OPRAMANJE“ BOLESNIKA I UMIRUĆIH

O eventualnom „opremanju“ bolesnika noću sve znate. Doći po nas! Primijetili smo još jednu „praksu“ koja nije u redu, a to je da na smrtovnice pišete „opravljen/a svetim sakramentima“, a znamo da to nije točno. Molimo vas da to ne stavljate ukoliko netko zaista nije „opremljen“. Postoje iznimke kada netko nije „opremljen“ jer je bila iznenadna smrt i Bog će se već pobrinuti za takve. Tu ne postoji ničija odgovornost. Postoji također nemarnost obitelji koji nisu na vrijeme zvali svećenika. Nemojte čekati zadnji trenutak. Zovite čim se netko razboli. Bolesničko pomazanje nikoga neće „otjerati u smrt“, ali mu može pomoći i duhovno i tjelesno.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Mario Soldo † Žarka 100 KM, Obitelj † Joze Pehara – Jokina 200 KM.

Hvala!

DAROVATELJ ZA MASLINSKI VRT

Obitelj † Joze Pehara – Jokina 100 KM.

Hvala!

DAROVATELJI ZA UREĐENJE CRKVE U DONJOJ BLATNICI

Ljiljana Franjković 50 Eura, Jozo Sušac † Franje 100 KM.

Hvala!

NAŠI KRŠTENI

5. MARIA ODAK iz Donje Blatnice, kći Mirka i Ivane r. Prusina. Kuma je bila Martina Miloš, a krstitelj fra Goran Azinović.
6. MAGDALENA PEHAR s Čerina, kći Ivana i Danijele r. Pinjuh. Kuma je bila Ana Marija Marušić, a krstitelj fra Hrvoje Miletić.

Čestitamo!

NAŠI POKOJNI

19. ŽARKO SOLDI (1931.) iz Mlina, sin Andrije i Mande r. Džida. Supruga je bila Nevenka r. Jerković. Pokopan je na groblju Hrvatskih vitezova, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
20. IVAN LUBURIĆ (1938.) iz D. M. Ograđenika, sin Stanka i Božice r. Dugandžić. Supruga je bila Stojka r. Šimović. Pokopan je na Dugandžića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
21. JOZO PEHAR (1938.) iz G. V. Ograđenika, sin Ivana i Anđe r. Odak. Supruga je bila Danica r. Čorić. Pokopan je na groblju Pododaci, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

Počivali u miru Božjem!